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Ahoj předškoláku, zde ti posíláme pár úkolů, které bychom spolu plnili, kdybychom byli ve školce.
Tento týden si prostřednictvím tvých rodičů budeme povídat o profesích, tedy o povoláních. Co dělá v zaměstnání maminka, tatínek, babička, dědeček. Jaké různé profese jsou a jaké znáš- např. co dělá pan doktor, prodavačka, kdo je švadlena, zahradník, malíř. Co všechno dělá hasič, strážník, kdo pracuje na poště… a jiné další profese. Jistě jich s rodiči najdete více. Také si povykládejte, co lidé k jednotlivým profesím potřebují, aby své povolání mohli vykonávat a jak je pro nás důležité. Jestlipak jsi už přemýšlel, co by jsi chtěl až budeš velký dělat ty a proč.
Posíláme také pracovní listy. Na některých jsou krátké básničky, tak si je s maminkou řekněte. Můžete si také zazpívat písničky – Šel zahradník do zahrady…
                                   Pec nám spadla
                                   Já jsem muzikant a přicházím k vám
Také si zkuste složit z papíru čepici a nějak pěkně si ji vyzdobit.
Na procvičení ruky máš grafomotorický úkol – šikmé čáry -z mráčku prší- čáry dolů , sluníčko -střídat čáru směrem dolů a nahoru.
